LAPORAN PELAKSANAAN

KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 101 TAHUN AKADEMIK 2022/2023

Unit XIV.C.2

Dusun : Glagahan
Desa/Kelurahan : Caturharjo
Kecamatan : Pandak
Kabupaten/ Kota : Bantul

Propinsi : Daerah Istimewa Yogyakarta



Disusun oleh:

1.	Annisa Oktyarika Dewi	NIM	1900003034
2.	Ardi Hartanto	NIM	1900010216
3.	Nabilah Nur Inayah	NIM	1900012173
4.	M. Redho Syaputra	NIM	1900018387
5.	Shindy Tristiyanti	NIM	1900020095
6.	Fanny Ariesca	NIM	1900029174
7.	Rahmad Angga Dwi Saputra	NIM	1900030377
8.	Mery Andani Sipahutar	NIM	1900032163
9.	April Liati	NIM	1915008059

Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta 2023

PENGESAHAN LAPORAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 101 TAHUN AKADEMIK 2022/2023

Telah dilaksanakan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan oleh Unit XIV.C.2

Di Dusun Glagahan, Desa Caturharjo, Kecamatan Pandak, Kabupaten/ Kota Bantul, Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta pada tanggal 31 Januari – 2 Maret 2023

Ketua

M. Redho Syaputra NIM 1900018387 Sekretaris

Mery Andani Sipahutar NIM 1900032163

Mengetahui/Menyetujui

Dosen Pembimbing Lapangan

Kepala Dusun

Apt. Lolita, M.Sc., Ph.D

NIP/NIY 60081548

a.n. Kepala LPPM UAD Kabid PkM & KKN

Beni Suhendra Winarso., S.E., M.Si

NIY 60010371

KATA PENGANTAR

Segala puji bagi Allah SWT yang Maha Pengasih lagi Maha Penyayang, kami panjatkan puji dan syukur atas kehadirat-Nya yang telah melimpahkan rahmat dan hidayah-Nya sehingga kami dapat menyelesaikan dalam penyusunan laporan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta Periode 101 Tahun Akademik 2022/2023 di Dusun Glagahan, Desa Caturharjo, Kecamatan Pandak, Kabupaten Bantul, Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta. Laporan ini merupakan rangkaian dari kegiatan mahasiswa KKN Universitas Ahmad program kerja yang di dalamnya disajikan acuan untuk melihat sejauh mana keterlibatan mahasiswa dalam mengaplikasikan ilmu dan pengabdiannya kepada masyarakat. Demikian pula bagaimana sikap dan respon masyarakat terhadap peserta KKN selama menempati lokasi Kuliah Kerja Nyata tersebut.

Kami menyadari bahwa keberhasilan dan terlaksananya program-program kegiatan yang dilakukan di lokasi tidak hanya didapat dari keberhasilan individu ataupun kelompok, melainkan ada pihak-pihak yang membantu menggerakkannya. Oleh karena itu, penulis mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya pada seluruh pihak yang telah memberikan bantuan maupun dukungan, melalui laporan ini kami Mahasiswa KKN Reguler Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta mengucapkan terimakasih yang sebesar-besarnya kepada:

- 1. Bapak Dr. Muchlas, M. T. Selaku Rektor Universitas Ahmad Dahlan
- 2. Bapak Beni Suhendra Winarso., S.E., M.Si selaku Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan
- 3. Bapak Purwadi, M.Si., Ph.D selaku Kepala Bidang Pengabdian kepada Masyarakat dan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan
- 4. Seluruh staf Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan
- Ibu Apt. Lolita, M.Sc., Ph.D selaku Dosen Pembimbing Lapangan KKN XIV.C.2
- 6. Bapak Drs. Sumaryono selaku Ketua Pimpinan Daerah Muhammadiyah Bantul.
- 7. Bapak Agus Riyanto, S.Pd selaku Ketua Pimpinan Cabang Muhammadiyah Kecamatan Pandak
- 8. Bapak H. Abdul Halim Muslih selaku Bupati Kabupaten / Walikota Bantul
- 9. Bapak Nanang Dwi Atmoko S.Sos, selaku Camat/ Kapanewon Pandak
- 10. Bapak H. Wasdiyanto, S.Si selaku Lurah Kalurahan Caturharjo
- 11. Bapak Samijo selaku Kepala Dusun Glagahan
- 12. Ketua RT 01, 02, 03, 04
- 13. Segenap masyarakat Desa Bleberan yang tidak dapat disebutkan satu persatu.

Teman-teman KKN Reguler UAD periode 101 atas bantuan dan kerjasamanya dalam pelaksanaan maupun penyusunan laporan, khususnya temanteman KKN Unit XIV.C.2. Kami berharap semoga KKN yang telah kami laksanakan dapat memberikan manfaat dan pengalaman baru bagi kami serta sebagai bekal kehidupan di masa mendatang. Permohonan maaf kami sampaikan atas segala kekurangan dan kekhilafan kami dalam pelaksanaan program KKN dan semoga amal baik yang telah diberikan mendapat imbalan dari Allah SWT.

Kami menyadari bahwa laporan ini masih jauh dari sempurna, maka pada kesempatan ini kami mengharap kritikan dan saran yang bersifat membangun dari semua pihak guna perbaikan penyusunan laporan ini.

Tim Penyusun

KKN Unit XIV.C.2

DAFTAR ISI

HALAMAN SAMPUL	
PENGESAHAN LAPORAN	i
BAB I PENDAHULUAN	1
A. Deskripsi Wilayah	1
B. Rencana Pembangunan Wilayah	1
C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi	1
BAB II RENCANA KEGIATAN	3
BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN	6
A. Pelaksanaan Kegiatan Individu	6
B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama	33
C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan	39
BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI	42
BAB V PENUTUP	48
A. Kesimpulan	48
B. Saran	48
LAMPIRAN	50
Lampiran 1. Matrik Rencana dan Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata.	51
Lampiran 2 Bukti-bukti kegiatan (Form 2)	53

BAB I PENDAHULUAN

A. Deskripsi Wilayah

Glagahan adalah salah satu padukuhan yang ada di Desa Caturharjo yang dibentuk berdasarkan Perda Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta. Batas wilayah Dusun Glagahan adalah:

1. Utara : Padukuhan Kuroboyo

2. Timur : Padukuhan Bogem

3. Selatan : Jl. Sanden

4. Barat :Padukuhan Korowelang

Dusun Glagahan terletak di daerah yang mudah diakses karena dekat dengan kantor Kelurahan Caturharjo. Padukuhan Glagahan memiliki 4 RT yang mana sebagian besar dari masyarakatnya bermata pencaharian sebagai petani dan UMKM baik skala mikro maupun makro.

B. Rencana Pembangunan Wilayah

Rencana pembangunan wilayah dalam mewujudkan Bantul Bersih Sampah 2025 (Bantul Bersama). Dimana program ini diharapkan dapat mengurangi penumpukan sampah. Selain mewujudkan Bantul bebas sampah, dusun Glagahan program juga mengadakan program posyandu remaja, dikarenakan pada daerah Glagahan sendiri masih banyak terjadi kasus stanting maka dengan diadakannya program ini diharapkan dapat meminimalisir terjadinya stanting pada remaja-remaja yang akan menikah.

C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi

Selain mengacu pada program kabupaten Bantul Bersih Sampah 2025 (Bantul Bersama) kami juga melihat permasalahan yang terjadi di lingkungan sekitar KKN, sebagian besar permasalahan yang terjadi dilingkungan sekitar KKN adalah terkait dengan pengelolaan sampah, yang mana masyarakatnya belum

membedakan dan memilah sampah organik dan an-organik. Masyarakat masih membuat lubang besar di tanah untuk tempat pembuangan sampah. Sampah-sampah yang sudah terkumpul akan dibakar sehingga dasar pelaksanaan program KKN adalah berdasarkan survey yang telah dilakukan terhadap lingkungan sekitar KKN oleh mahasiswa.

BAB II RENCANA KEGIATAN

Dalam pelaksanaan KKN Reguler periode 101 terdapat dua jenis rencana kegiatan yang akan dilakukan oleh unit XIV.C.2, yaitu kegiatan bersama dan individu. Kegiatan bersama berupa bidang tematik yang telah disusun berdasarkan hasil survei lapangan dan untuk bidang individu terdapat bidang keilmuan, keagamaan, seni dan olahraga. Kegiatan di bidang keilmuan disesuaikan dengan program studi tiap mahasiswa. Bidang keagamaan disesuaikan dengan kemampuan yang dimiliki setiap mahasiswa, sedangkan bidang seni dan olahraga sesuai dengan minat dan bakat tiap mahasiswa.

Berdasarkan deskripsi wilayah, rencana pembangunan wilayah, dan permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN, disusunlah rencana program dan kegiatan. Rencana program dan kegiatan tersebut adalah sebagai berikut.

No.	Bidang Keilmuan / Bimbingan Belajar	Penanggung Jawab
1	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar	A, B, C, D, E, F, G,
		H, I
2	Penyelenggaraan Program Edukasi	B, C, D, H
3	Penyelenggaraan Pelatihan Lilin Aromaterapi	Е
4	Penyelenggaraan Program Pengabdian Masyarakat	F
5	Penyelenggaraan Edukasi Tentang Potensi Pengembangan Diri	G
6	Penyelenggaraan Pengenalan Profesi	G
7	Penyelenggaraan Sosialisasi Kesehatan Reproduksi	I
8	Pelatihan Belajar Membaca untuk Anak TK	A
	Bidang Keagamaan	
1	Penyelenggaraan Kajian Al Islam &	A, B,C, D, E, F, H,
	Kemuhammadiyahan	I
2	Penyelenggaraan TPA	A, B, C, D, E, F, G, H, I
3	Penyelenggaraan Edukasi Keagamaan	G
	Bidang Seni dan Olah Raga	
1	Pendampingan Seni	A, B, C, E, F, G, H, I
2	Pendampingan Olahraga	A, B, C, E, F, G, H, I
3	Penyelenggaraan Seni	D

4	Penyelenggaraan Olahraga	D
	Bidang Tematik/ Non Tematik	
1	Penyelenggaraan pendampingan Bantul Bebas Sampah 2025 (Bantul Bersama)	SEMUA
2	Penyelenggaraan pendampingan kesehatan	SEMUA
3	Penyelenggaraan Gerakan Literasi	SEMUA
4	Penyelenggaraan Festival Anak Sholeh	SEMUA
5	Penyelenggaraan Kegiatan di TK PKK 112 Glagahan	SEMUA
6	Penyelenggaraan Kegiatan Pengembangan Dukuh Glagahan	SEMUA

BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN

Kegiatan KKN dilaksanakan mulai tanggal 31 Januari - 02 Maret 2023, di Dusun Glagahan, Caturharjo, Pandak, Bantul. Program-program yang kami buat dan laksanakan secara rinci dijabarkan dalam bentuk kegiatan individu, kegiatan bersama (tematik) serta rekapitulasi laporan kegiatan KKN.

A. Pelaksanaan Kegiatan Individu

1. Nama: Annisa Oktyarika Dewi

NIM: 1900003034

Prodi: Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia

No.	Program dan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal
NO.	Kegiatan	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
I. PI	ROGRAM KEILMUA	N (MINIMA	L 600 M	ENIT)	
A	Pelatihan Belajar Membaca untuk Anak TK				
1	Mengenalkan huruf- huruf alfabet	1	100	100	8 Februari 2023
2	Mengajarkan cara mengeja dan membaca nama-nama benda yang ada di rumah	1	100	100	8 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Memberikan pendampingan Bahasa Indonesia bagi anak- anak dengan materi : Teks Cerita Fabel dan Dongeng	1	200	200	7 Februari 2023

2	Memberikan pendampingan Bahasa Indonesia bagi anak- anak dengan materi : kalimat dan paragraf	1	200	200	7 Februari 2023
	II. PROGRAM KE				MENIT)
A	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan				,
1	Memberikan materi tentang rukun islam	1	100	100	15 Februari 2023
2	Memberikan pelatihan tata cara wudhu	2	100	200	23 Februari 2023; 24 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan pendampingan baca Al-Quran	1	100	100	4 Februari 2023
2	Memberikan pendampingan hafalan surat-surat pedek: 1. Al Kautsar	1	100	100	6 Februari 2023
	Memberikan pendampingan hafalan surat-surat pedek: 2. An Nas	1	100	100	6 Februari 2023
	Memberikan pendampingan hafalan surat-surat pedek: 3. Al Kafirun	1	100	100	6 Februari 2023
3	Memberikan pendampingan hafalan doa sehari-	1	100	100	8 Februari 2023

hari:				
1. Sebelum makan				
Memberikan pendampingan hafalan doa sehari- hari : 2. Sebelum makan	1	100	100	8 Februari 2023
Memberikan pendampingan hafalan doa sehari- hari : 3. Sebelum makan	1	100	100	8 Februari 2023
SUB TOTAL PROGRAM	M KEAGAM	AAN	1000	

III. PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MINIMAL 600 MENIT)

A	Penyelenggaraan Seni				
1	Memberikan pendampingan anak- anak dalam kegiatan mewarnai bernuansa islami	1	100	100	12 Februari 2023
2	Mengajarkan seni origami bagi anak anak	1	100	100	6 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Olahraga				
1	Melakukan pendampingan senam sehat anak TK PKK 112 Glagahan	1	200	200	25 Februari 2023

2	Mengadakan lomba kelereng	1	200	200	23 Februari 2023
SUB TOTAL PROGRAM SENIN DAN OLAH RAGA			600		
	TOTAL PROGRAM I+II+III			2200	

Ketua Unit XIV.C.2

M. Rédho Syaputra 1900018387 Mahasiswa

Annisa Oktyarika Dewi 1900003034

2. Nama: Ardi Hartanto NIM: 1900010216

Prodi : Ekonomi Pembangunan

No.	Program dan	Ekuivalen (si JKEM (menit)	/JKEM	Tanggal
NO.	Kegiatan	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
I. PI	ROGRAM KEILMUA	N (MINIMA	L 600 M	ENIT)	
A	Program edukasi penyelenggaraan				
1	Menjelaskan dengan media animasi mengenai pentingnya menabung dan pengelolaan tabungan uang receh	1	100	100	7 Februari 2023
2	Memberikan materi bimbingan belajar tentang ekonomi dasar kepada anak- anak	1	100	100	19 Februari 2023

3	Memberikan edukasi mengenai investasi bodong kepada masyarakat desa glagahan	1	100	100	13 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Memberikan bimbingan pembelajaran pentingnya membaca	2	100	200	17 Februari 2023; 26 Februari 2023
2	Memberikan bimbingan belajar menghitung, penjumlahan, dan pengurangan bagi anak anak	1	100	100	20 Februari 2023
I	SUB TOTAL PROGRA			600	
Α	II. PROGRAM KI	LAGAMAAI	N (MIINII)	VIAL 1000	MENII)
A	Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan				
1	Melaksanakan praktik wudhu yang benar pada kelompok anak-anak TPA	2	100	200	20 Februari 2023; 23 Februari 2023
2	Memberikan pengenalan nama- nama nabi kepada anak-anak TPA glagahan menggunakan media poster	2	100	200	21 Februari 2023; 24 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan pendampingan anak- anak TPA untuk	4	100	400	4 Februari 2023; 8 Februari 2023; 10 Februari

	membaca iqra'1, iqra2, iqra 3 dan iqra 4				2023;13 Februari 2023
2	Memberikan pendampingan anak- anak TPA untuk menghafal doa sebelum tidur	2	100	200	4 Februari 2023; 6 Februari 2023
3	Memberikan pendampingan anak- anak TPA untuk menghafal surah Al- Ikhlas dan an-nas	1	100	100	11 Februari 2023
S	UB TOTAL PROGRAM	M KEAGAM	AAN	1000	

III. PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MINIMAL 600 MENIT)

A	Penyelenggaraan Seni				
1	Memberikan pelatihan seni origami bagi anak- anak Tk glagahan	1	100	100	6 Februari 2023
2	Melakukan pendampingan teknik mewarnai dengan kolase sama anak anak TK PKK 112 glagahan	1	100	100	23 Februari 2023
3	Memberikan pendampingan mewarnai kaligrafi kepada anak anak dusun glagahan	1	100	100	12 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Olahraga				

1	Memberikan pembelajaran olahraga bola kaki bagi anak- anak desa glagahan	2	100	200	13 Februari 2023; 19 Februari 2023
2	Memberikan pembelajaran tentang badminton kepada pemuda glagahan	1	100	100	27 Februari 2023
SUB TOTAL PROGRAM SENIN DAN OLAH RAGA				600	
	TOTAL PROGRA	M I+II+III		2200	

Mahasiswa

Ardi Hartanto

1900010216

Ketua Unit XIV.C.2

M. Redho Syaputra

1900018387

3. Nama: Nabilah Nur Inayah

NIM: 1900012173 Prodi: Akuntansi

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalen (si JKEM (menit)	Tanggal				
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan			
I. PI	I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)							
A	Penyelenggaraan Program Edukasi							
1	Memberikan edukasi menabung dan pentingnya hidup hemat sejak dini kepada anak-anak di Dusun Glagahan	1	100	100	8 Februari 2023			

	T				
2	Memberikan edukasi mengenai sejarah mata uang dengan media video kepada anak-anak di Dusun Glagahan	1	100	100	9 Februari 2023
3	Mengenalkan nila- nilai mata uang Indonesia dan negara-negara yang termasuk dalam ASEAN kepada anak- anak di Dusun Glagahan	1	100	100	11 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Memberikan pendampingan keterampilan membaca dan menulis kepada anak-anak di Dusun Glagahan	2	100	200	6 Februari 2023; 7 Februari 2023
2	Melakukan bimbingan belajar atau mengerjakan tugas kepada anak- anak di Dusun Glagahan	1	100	100	9 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRA	600			
	II. PROGRAM KE	AGAMAAN	N (MININ	1AL 1000	MENIT)
A	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan				
1	Melaksanakan praktik wudhu untuk anak-anak di masjid sekitar Dusun Glagahan	2	100	200	11 Februari 2023; 27Februari 2023

	T				
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan pendampingan bacaan Iqro	4	50	200	4 Februari 2023; 20 Februari 2023; 21 Februari 2023; 23 Februari 2023
2	Memberikan edukasi kisah teladan para Nabi dan Rasul Ulul Azmi untuk anak- anak di Dusun Glagahan	2	200	400	8 Februari 2023; 15 Februari 2023
3	Memberi pendampingan hafalan surat-surat pendek a). Surat Al- Adiyat, b). Surat Al- Qori'ah, c). Surat Al- Zazalah	2	100	200	6 Februari 2023; 25 Februari 2023
S	L UB TOTAL PROGRAN	L I KEAGAM	A A N	1000	
	II. PROGRAM SENI I				L 600 MENIT)
A	Penyelenggaraan Seni				
1	Memberi edukasi pengenalan tentang				
	rumah adat di Indonesia dengan media video	1	100	100	23 Februari 2023
2	rumah adat di Indonesia dengan	1	100	100	23 Februari 2023 23 Februari 2023

	Glagahan				
4	Melakukan kegiatan seni menggambar kaligrafi pada anak- anak di Dusun Glagahan	1	100	100	12 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Olahraga				
1	Melakukan kegiatan bermain ular naga dan engklek bersama anak-anak TK PKK 112	1	100	100	22 Februari 2023
2	Melaksanakan olahraga badminton bersama anak-anak Dusun Glagahan	1	100	100	17 Februari 2023
SUI	SUB TOTAL PROGRAM SENIN DAN OLAH RAGA			600	
	TOTAL PROGRA	M I+II+III		2200	

Ketua Unit XIV.C.2

M. Redho Syaputra

1900018387

Mahasiswa

Nabilah Nur Inayah 1900012173

4. Nama: M. Redho Syaputra

NIM: 1900018387 Prodi: Informatika

No.	Program dan	Ekuivalensi JKEM/JKEM	Tanggal
NO.	Kegiatan	(menit)	Pelaksanaan

		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM				
I. PF	I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)							
A	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar							
1	Menyelenggarakan bimbingan pembelajaran mengenai sejarah internet dan dampaknya di kehidupan sehari-hari dengan menonton video kepada anakanak	2	100	200	07 Februari 2023 11 Februari 2023			
2	Memberikan pengajaran pengetikan 10 jari	2	150	300	18 Februari 2023 22 Februari 2023			
В	Penyelenggaraan Program Edukasi							
1	Meneyebarkan poster mengenai cara menghindari berita hoax	1	100	100	24 Februari 2023			
2	Memberikan edukasi tentang bahaya penipuan online	1	150	150	13 Februari 2023			
3	Menyebarkan media poster tentang bahaya pinjaman online	1	100	100	24 Februari 2023			
ı	SUB TOTAL PROGRA			850	MENIT			
A	II. PROGRAM KI Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan	LAGAMAA	N (IVIIINI)	VIAL 1000	(VIENII)			
1	Memberikan materi tentang rukun iman dengan membuat Poster untuk anak- anak	1	100	100	21 Februari 2023			
2	Memberikan sosisalisasi tentang nama-nama malaikat	1	100	100	23 Februari 2023			

	dan tugasnya				
	uan tugasnya				
	NA a la localeza da ima la ima da ima na m	2	100	200	
3	Melakukan bimbingan	2	100	200	17 Februari 2023;
	hafalan nama-nama				20 Februari 2023;
	malaikat dan tugasnya				20100100112020,
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan	4	100	400	04 Februari 2023
	pendampingan				06 Februari 2023
	bimbingan Iqra 1-2				08 Februari 2023
	untuk anak-anak di				15 Februari
	TPA				2023
2	Melakukan bimbingan	2	100	200	
	hafalan do'a sebelum				06 Februari 2023
	tidur dan sebelum				08 Februari 2023
	makan untuk anak TPA				
S	UB TOTAL PROGRAM	M KEAGAM	AAN	1000	

III. PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MINIMAL 600 MENIT)

A	Penyelenggaraan Seni				
1	Memberikan pendampingan Mewarnai Kaligrafi kepada Anak - Anak di Dusun Glagahan	1	100	100	12 Februari 2023
2	Melakukan pendampingan teknik mewarnai dengan kolase bersama anak- anak TPA di Dusun Glagahan	1	100	100	22 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Kegiatan Olahraga				
1	Menyelenggarakan kegiatan senam sehat bersama anak anak padukuhan Glagahan	1	150	150	25 Februari 2023
2	Mengajarkan cara bermain bulu tangkis kepada anak anak padukuhan Glagahan	1	100	100	14 Februari 2023

3	Mengajarkan cara berenang ke anak anak padukuhan glagahan	1	150	150	27 Februari 2023
SUI	SUB TOTAL PROGRAM SENIN DAN OLAH RAGA				
	TOTAL PROGRA	2450			

Ketua Unit XIV.C.2

M. Redho Syaputra 1900018387 Mahasiswa

M. Rédho Syaputra 1900018387

5. Nama: Shindy Tristiyanti

NIM: 1900020095 Prodi: Teknik Kimia

No.	Program dan	Ekuivale	nsi JKEM/ (menit)	Tanggal	
NO.	No. Kegiatan	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
I. PR	OGRAM KEILMUAN	(MINIMAL 6	00 MENIT	<u>'</u>)	
A	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Melakukan kegiatan 3M (Menulis, Membaca, Menghitung) kedapa anak-anak Padukuhan Glagahan	3	50	150	07 Februari 2023; 08 Februari 2023, 09 Februari 2023
2	Melakukan kegiatan mewarnai untuk anak- anak TK PKK 112 Glagahan	1	150	150	07 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Pelatihan Lilin Aromaterapi				

1	Melakukan sosialisasi pemanfaatan minyak jelantah kepada ibu- ibu Padukuhan Glagahan	1	100	100	19 Februari 2023
2	Melakukan pelatihan pembuatan lilin berbahan jelantah kepada ibu-ibu Padukuhan Glagahan	1	200	200	19 Februari 2023
SUB	TOTAL PROGRAM KE	ILMUAN		600	
II. P	ROGRAM KEAGAMA	AN (MINIMA	L 1000 MF	ENIT)	
A	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan				
1	Memberikan edukasi mengenai sifat-sifat terpuji Nabi Muhammad SAW keapada anak-anak dusun Glagahan	1	100	100	13 Februari 2023
2	Memberikan edukasi mengenai makna syukur	1	100	100	13 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Melakukan bimbingan penulisan huruf hijaiyah	1	100	100	
2	Melakukan hafalan do'a sehari hari kepada anak-anak TPA	2	50	100	06 Februari 2023; 11 Februari 2023
3	Mengadakan kuis tentang kisah Nabi	1	100	100	
4	Melakukan pendampingan hafalan surah pendek dan kandungannya kepada anak-anak TPA Padukuhan Glagahan			0	
	a. Al-Lahab	1	100	100	21 Februari 23
	b. Al-Fil	1	100	100	21 Februari 23

5	Menayangkan video kisah perkembangan islam dan menjelaskan hikmah yang dapat diambil dari video tersebut kepada anak- anak TPA dusun Glagahan			0	
	a. Kisah Abu Lahab	1	100	100	25 Februari 2023
	b. Penyerangan pasukan bergajah ke Mekah	1	100	100	23 Februari 2023
6	Melakukan pembimbingan mengaji Al-Qur'an dan Iqra di TPA	4	50	200	04 Februari 2023; 08 Februari 2023; 15 Februari 2023; 20 Februari 2023
SUB	TOTAL PROGRAM KE.	AGAMAAN		1100	
III. I MEN		OLAH RAGA	(MINIMA	AL 600	
A	Pendampingan Seni				
1	Memberikan edukasi pengenalan lagu lagu Nasional	1	50	50	06 Februari 2023
2	Menyelenggarakan dan mendampingi anak-anak dalam kegiatan membuat kerajinan dari manik- manik	2	200	400	10 Februari 2023; 28 Februari 2023
В	Pendampingan Olahraga				
1	Menyelenggarakan permainan gobak sodor bersama anak- anak dusun Glagahan	1	200	200	24 Februari 2023
2	Menyelenggarakan lomba balap kelereng bersama anak-anak dusun Glagahan	1	150	150	26 Februari 2023
	TOTAL PROGRAM SEN	NIN DAN OLA	AH	800	
RAG	AL PROGRAM I+II+III			2500	
- 0 1					

Ketua Unit XIV.C.2

M. Rédho Syaputra 1900018387 Mahasiswa

Shindy Tristiyanti 1900020095

6. Nama: Fanny Ariesca NIM: 1900029174

Prodi : Kesehatan Masyarakat

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivaler	Tanggal Pelaksana		
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	an
	I. PROGRAM KEIL	MUAN (MIN	NIMAL 60	0 MENIT	
A	Penyelenggaraan Program Pengabdian Masyarakat				
1	Melakukan kegiatan Pemberantasan Sarang Nyamuk (PSN) di Dukuh Glagahan, Bantul	2	100	200	18 Februari 2023; 26 Februari 2023
2	Memberikan penyuluhan mengenai usaha pencegahan Stunting kepada remaja di Dukuh Glagahan, Bantul	2	150	300	15 Februari 2023

3	Melakukan edukasi mengenai cara mencuci tangan yang baik dan benar kepada anak-anak di Dukuh Glagahan, Bantul	1	100	100	7 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Melaksanakan bimbingan belajar ilmu pegetahuan kepada anak-anak di Dukuh Glagahan, Bantul	3	100	300	7 Februari 2023; 8 Februari 2023; 20 Februari 2023
2	Memberikan edukasi tentang pentingnya menyikat gigi sebelum tidur kepada anak-anak di Dukuh Glagahan, Bantul melalui video	1	100	100	20 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM	M KEILMUA	N	850	
	II. PROGRAM KEAGA	MAAN (MI	NIMAL 10	00 MEN	IT)
A	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan				
1	Memberikan pendidikan agama do'a-do'a harian seperti do'a masuk kamar mandi, do'a sebelum makan, dan lain-lain di Dukuh Glagahan, Bantul	1	100	100	8 Februari 2023

2	Memberikan edukasi mengenai manfaat wudhu untuk anak-anak Dukuh Glagahan, Bantul	1	100	100	16 Februari 2023
3	Memberikan edukasi megenai akhlak dan adab kepada anak-anak Dukuh Glagahan, Bantul melalui video	1	150	150	21 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan bimbingan surat-surat pendek untuk anak-anak TPA di Dukuh Glagahan, Bantul	1	100	100	6 Februari 2023
2	Memberikan bimbingan mengenai Nabi-nabi yang mendapat gelar Ulul Azmi kepada anak- anak di Dukuh Glagahan, Bantul melalui video	2	100	200	7 Februari 2023; 21 Februari 2023
3	Memberikan edukasi mengenai nama-nama malaikat yang wajib diketahui beserta tugas nya	1	100	100	28 Februari 2023
4	Memberikan pendampingan membaca Al-Qur'an untuk anak- anak di Dukuh Glagahan,	2	100	200	4 Februari 2023; 15 Februari 2023

	Bantul				
	SUB TOTAL PROGRAM	KEAGAMA	AN	1000	
II	. PROGRAM SENI DAN	OLAH RAG	A (MINIM	AL 600 N	MENIT)
A	Penyelenggaraan Seni				
1	Mengadakan kegiatan membuat kolase gambar menggunakan biji-bijian dengan tema kesehatan	1	200	200	22 Februari 2023
2	Melaksanakan dan mendampingi anak-anak dalam kegiatan mewarnai	2	100	200	7 Februari 2023; 12 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Olahraga				
1	Memberikan edukasi tentang manfaat olahraga bagi kesehatan tubuh melalui poster untuk anak-anak di Dusun Glagahan, Bantul	1	150	150	24 Februari 2023
2	Mengadakan kegiatan jalan sehat bersama anak- anak TK PKK 112 Dukuh Glagahan, Bantul	1	100	100	24 Februari 2023
SUB	TOTAL PROGRAM SENI	650			
	TOTAL PROGRAM	M I+II+III		2500	

Ketua Unit XIV.C.2

Mahasiswa

24

7. Nama: Rahmad Angga Dwi Saputra

NIM: 1900030377 Prodi: Ilmu Komunikasi

		Ekuivaler	nsi JKEN menit)	1/JKEM	Tanggal
No.	No. Program dan Kegiatan		JKEM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
I. PR	OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 60	00 MENIT)		l	
A	Penyelenggaraan Edukasi Tentang Potensi Pengembangan Diri				
1	Melakukan sosialisasi tentang komunikasi keluarga kepada anak-anak	1	150	150	18/02/2023
2	Mengadakan sosialisasi dasar dasar fotografi kepada remaja di dusun glagahan	1	100	100	08/02/2023
3	memberikan pelatihan take video pengolahan sampah kepada remaja desa Glahaga	1	100	100	22/02/2023
В	Penyelenggaraan Pengenalan Profesi				
1	Memberikan pelatihan fotografi dasar pada anak-anak			0	
	a. Macam-macam jenis kamera	1	50	50	08/02/2023
	b. cara mengoperasikan kamera	1	100	100	08/02/2023

2	Melakukan pendampingan praktek fotografi dasar pada anak-anak	1	100	100	09/02/2023
	SUB TOTAL PROGRAM KEILN	//UAN	T	600	
			_		
	II. PROGRAM KEAGAMAAN (MI	NIMAL 100	0 MENI	Т)	
Α	Penyelenggaraan Edukasi Keagamaan				
1	Mengadakan pemutaran video kisah-kisah sahabat Nabi kepada anak-anak TPA desa Glagahan			0	
	a. Kiah Nabi Nuh	1	100	100	23/02/2023
	b. Kisah Nabi Ibrahim	1	100	100	24/02/2023
	c. Kisah Nabi Isa	1	100	100	25/02/2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Melakukan pendampingan membaca Al-Quran dan Iqra pada anak-anak TPA di Padukuhan Glagahan			0	
	a. Iqro 3	1	150	150	04/02/2023
	b. Iqro 4	1	150	150	21/02/2023
	c. Iqra 5	1	150	150	20/02/2023
2	Memberikan bimbingan do'a sehari-hari, tata cara wudhu dan doa-doa dalam sholat			0	
	a. Doa sehari-hari	1	50	50	06/02/2023
	b. Tata cara tayamum	1	100	100	22/02/2023
	c. Doa Shalat wajib	1	100	100	19/02/2023
3	Memberikan bimbingan belajar rukun iman pada anak-anak TPA di Padukuhan Glagahan	1	100	100	27/02/2023
	SUB TOTAL PROGRAM KEAGA	MAAN		1100	
III.	PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA	A (MINIMA	L 600 N	IENIT)	
Α	Pendampingan Seni				

1	Memberikan pelatihan kepada anak-anak dalam mewarnai dan mengenal gambar-gambar di dusun glagahan	1	100	100	07/02/2023
2	Melakukan pendampingan mewarnai pada anak-anak di dusun Glagahan	1	100	100	07/02/2023
В	Pendampingan Olahraga				
1	Melaksanakan olahraga sepakbola dengan anak-anak dusun glagahan	1	200	200	2/26/2023
2	Memberikan pendampingan senam pagi bersama warga dusun glagahan	1	200	200	2/25/2023
SUB 1	SUB TOTAL PROGRAM SENIN DAN OLAH RAGA				
TOTA	L PROGRAM I+II+III			2300	

Ketua Unit XIV.C.2

M. Redho Syaputra

1900018387

Mahasiswa

Rahmad Angga Dwi Saputra

1900030377

8. Nama: Mery Andani Sipahutar

NIM: 1900032163

Prodi : Perbankan Syariah

No.	Program dan	Ekuivalen (si JKEM (menit)	Tanggal	
NO.	Kegiatan	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
I. PF	ROGRAM KEILMUA	N (MINIMA	L 600 M	ENIT)	
A	Penyelenggaraan program edukasi				

					1
1	Mengedukasi pentingnya menabung sejak dini untuk anak-anak gelagahan	1	100	100	24 Februari 2023
2	Menayangkan video tentang perbedaan uang asli dan uang palsu kepada anak- anak glagahan	1	100	100	24 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Membimbing belajar tentang berhitung kepada anak -anak desa glagahan	1	100	100	22 Februari 2023
2	Membimbing belajar anak-anak desa glagahan	2	100	200	8, 17 Februari 2023
3	Membimbing belajar membaca kepada anak-anak desa gelagahan	2	50	100	18, 21 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRA	M KEILMU	AN	600	
	II. PROGRAM KE				MENIT)
A	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan				
1	Memayangkan video tetang kisah nabi muhammad kepada anak-anak desa glagahan	2	100	200	19, 23 Februari 2023
2	Mendampingi mengaji kepada anak-anak TPA di dusun glagahan	3	100	300	8, 20, 21 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Mendampingi membaca iqro kepada anak -anak TPA didesa glagahan	2	50	100	4, 6 Februari 2023

2	Melatih hafalan surat-surat pendek :				
	Mendampingi hafalan surah pendek kepada anak-anak TPA di dusun glagahan	3	100	300	20, 21, 25 Februari 2023
3	Melatih Taharah				
	Mendampingi berwudu kepada anak-anak desa Glagahan	1	50	50	15 Februari 2023
	mendampingi bertayamum kepada anak-anak desa Glagahan	1	50	50	15 Februari 2023
S	UB TOTAL PROGRAM	M KEAGAM	AAN	1000	

III. PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MINIMAL 600 MENIT)

A	Pendampingan Seni				
1	Mendampingi mewarnai kepada anak-anak TK PKK 112	1	150	150	8 Februari 2023
2	Menayangkan video tentang senam kepada anak-anak desa glagahan	1	150	150	14 Februari 2023
В	Pendampingan Olahraga				
1	Melaksanakan jalan sehat bersama anak- anak TK PKK 112 dusun glagahan	1	150	150	27 Februari 2023

2	Menayangkan video tentang pentingnya olah raga kepada anak-anak desa glagahan	1	100	100	26 Februari 2023
SUB TOTAL PROGRAM SENIN DAN OLAH RAGA				550	
TOTAL PROGRAM I+II+III				2150	

Ketua Unit XIV.C.2

M. Redho Syaputra

1900018387

Mahasiswa



Mery Andani Sipahutar 1900032163

9. Nama: April Liati NIM: 1915008059

Prodi : Pendidikan Biologi

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal		
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan		
I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)							
A	Penyelenggaraan Sosialisasi Kesehatan Reproduksi						
1	Melaksanakan sosialisasi kesehatan reproduksi bagi remaja	1	150	150	15 Februari 2023		
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar						
1	Melakukan pendampingan belajar IPA bagi						

	siswa SD dengan				
	materi:				
	a. Alat indra	1	50	50	7 Februari 2023
	b. Ekosistem	1	50	50	10 Februari 2023
	c. Benda dan sifatnya	1	50	50	12 Februari 2023
2	Memberikan bimbingan berupa latihan soal dan atau membantu penyelesaian tugas IPA bagi siswa SD	2	100	200	8 Februari 2023; 20 Februari 2023
3	Mengenalkan ilmu sains bagi anak TK dan SD dengan materi pertumbuhan dan perkembangan	1	100	100	21 Februari 2023
S	SUB TOTAL PROGRA			600	
	II. PROGRAM KI	EAGAMAA	N (MINI)	MAL 1000 M	IENIT)
A	Penyelenggaraan TPA				
1	Melakukan pendampingan	2	100	200	4 Februari 2023; 13
	hafalan surat pendek	_	100	200	Februari 2023
2	pendek Memberikan pendampingan kisah nabi melalui penayangan film	1	100	100	
3	pendek Memberikan pendampingan kisah nabi melalui				2023 11 Februari

5	Mengenalkan nama-nama bulan dalam islam dan keistimewaannya	1	100	100	6 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Kegiatan Al-Islam				
1	Memberikan pembinaan hafalan do'a sehari-hari	1	100	100	25 Februari 2023
2	Melakukan pendampingan latihan hafalan nama-nama malaikat beserta tugasnya	1	100	100	8 Februari 2023
S	UB TOTAL PROGRA	M KEAGAM	IAAN	1000	
II	I. PROGRAM SENI	DAN OLAH	RAGA (MINIMAL (600 MENIT)
A	Penyelenggaraan Pendampingan Seni dan Kreatifitas Anak				
1	Melatih pembuatan cincin dari manik- manik	1	200	200	25 Februari 2023
2	Melatih menghafal lagu-lagu nasional bagi anak TK	1	100	100	6 Februari 2023
3	Melatih pembuatan kreativitas dari origami bagi anak TK	1	150	150	8 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Kegiatan Olahraga				
1	Mendampingi olahraga jalan sehat bagi anak TK	1	150	150	24 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGR.	AM SENIN I	DAN	600	

OLAH RAGA TOTAL PROGRAM I+II+III 600

2200

Yogyakarta, 2 Maret 2023

Ketua Unit XIV.C.2

M. Rédho Syaputra 1900018387 Mahasiswa

April Liati 1915008059

B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama

No.	Program dan Kegiatan		nsi JKEM/. (menit)	JKEM	Peran masing- masing	Tanggal Pelaksan
	110glatun	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	mahasisw a	aan
IV. I	PROGRAM TEMAT	TIK DAN NO	N TEMAT	IK		
A	Penyelenggaraan pendampingan Bantul Bebas Sampah 2025 (Bantul Bersama)					
1	Melakukan pembentukkan pengurus pengelolaan sampah di Glagahan	1	150	150	A, B, C, D, E, F, G, H & I	28-Feb-23
2	Membuatkan buku administrasi pengelolaan sampah di Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	13-Feb-23

2	Malalaukan	1	100	100	A D C	14 Ect 22
3	Melakukan pembuatan poster edukasi mengenai Pemilahan Sampah (Organik, B3, dan Anorganik)	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	14-Feb-23
4	Melakukan pembuatan poster edukasi mengenai Pengelolaan Sampah (3R) di padukuhan Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	14-Feb-23
5	Mengadakan sosialisasi tentang pengelompokkan jenis-jenis sampah dan pemanfaatannya bagi Masyarakat Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	09-Feb-23
6	Melakukan pemilahan sampah di Dusun Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	22-Feb-23
7	Melakukan pelatihan pengolahan sampah organik menggunakan komposter bag bagi Masyarakat padukuhan Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	10-Feb-23
8	Mengadakan pelatihan Pengelolaan Sampah organik ember tumpuk kepada masyarakat di padukuhan Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	10-Feb-23

9	Melakukan pelatihan pengolahan sampah menggunakan metode LOSIDA bagi Masyarakat padukuhan Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	10/02/202
В	Penyelenggaraan pendampingan kesehatan					
1	Melakukan pendampingan kegiatan posyandu balita dan lansia lbu-ibu PKK	1	250	250	A, B, C, D, E, F, G, H & I	17/02/202
2	Melakukan pembentukkan kepengurusan kegiatan posyandu remaja	1	200	200	A, B, C, D, E, F, G, H & I	26-Feb-23
3	Melakukan pendampingan pelaksanaan posbindu	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	15-Feb-23
4	Melakukan sosialisasi tentang makanan yang baik dikonsumsi oleh penderita penyakit hipertensi, diabetes mellitus, kolestrol, dan rematik kepada ibu-ibu PKK	1	100	100	I & H penanggu ng jawab	05-Feb-23

5	Melakukan sosialisasi tentang penanaman TOGA (Tanaman Obat Keluarga) kepada ibu-ibu PKK	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	05-Feb-23
6	Melakukan kegiatan screning lansia padukuhan Glagahan	1	200	200	A,B,C,D, E,F,G,H,I	01-Mar- 23
С	Penyelenggaraan Gerakan Literasi					
1	Membagikan poster open donasi buku untuk rumah baca Padukuhan Glagahan	1	50	50	E & G penanggu ng jawab	01-Feb-23
2	Melakukan pemilahan dan memberikan identitas buku di rumah baca padukuhan Glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	02/02/202
3	Membuatkan rumah baca menjadi lebih nyaman dan menarik di padukuhan Glagahan	1	150	150	A, B, C, D, E, F, G, H & I	02-Feb-23
4	Memberikan edukasi tentang pentingnya membaca buku kepada anak-anak	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	27-Feb-23

D	Penyelenggaraan Festival Anak Sholeh					
2	Melakukan persiapan kegiatan perlombaan	1	200	200	A, B, C, D, E, F, G, H & I	14-Feb-23
3	Mengadakan lomba cerdas cermat agama di TPA Glagahan	1	50	50	A, B, C, D, E, F, G, H & I	16/02/202
4	Mengadakan lomba hafalan doa sehari-hari dan surah pendek untuk siswa TPA Glagahan	1	50	50	A, B, C, D, E, F, G, H & I	16/02/202
5	Mengadakan lomba adzan untuk anak-anak	1	50	50	A, B, C, D, E, F, G, H & I	16/02/202
6	Mengadakan acara penutupan perlombaan festival anak sholeh	1	150	150	A, B, C, D, E, F, G, H & I	18/02/202
Е	Penyelenggaraan Kegiatan di TK PKK 112 Glagahan					
1	Melakukan pendampingan pembelajaran anak-anak TK PKK 112 Glagahan	3	150	450	A, B, C, D, E, F, G, H & I	6 Februari 2023; 7 Februari 2023; 23 Feb 2023
2	Membuatkan tempat sampah untuk TK PKK 112 Glagahan	1	250	250	A, B, C, D, E, F, G, H & I	19/02/202
2	Membuatkan petunjuk arah sekolah TK PKK 112 Glagahan	1	200	200	A, B, C, D, E, F, G, H & I	03/02/202

3	Melakukan pendampingan lomba TK di SD Muhammadiyah Tegalayang	1	200	200	A, B, C, D, E, F, G, H & I	11/02/202
4	Melakukan pendampingan kegiatan outbound dan senam anak- anak TK di pantai Goa Cemara	1	200	200	A, B, C, D, E, F, G, H & I	25/02/202
F	Penyelenggaraan Kegiatan Pengembangan Dukuh Glagahan					
1	Membuatkan pembaruan struktur kepengurusan dukuh Glagahan	1	250	250	A, B, C, D, E, F, G, H & I	05-Feb-23
2	Mengadakan senam sehat bagi warga dukuh Glagahan	1	150	150	A, B, C, D, E, F, G, H & I	19-Feb-23
3	Membuatkan kaca cembung di dukuh Glagahan	1	200	200	A, B, C, D, E, F, G, H & I	27-Feb-23
4	Membersihkan masjid dan musholla di dukuh Glagahan	3	100	300	A, B, C, D, E, F, G, H & I	2 Feb 2023; 12 Feb 2023; 21 Feb 2023
5	Melakukan gotong royong dan bakti sosial lingkungan dukuh Glagahan	2	250	500	A, B, C, D, E, F, G, H & I	9 Feb 2023; 26 Feb 2023
6	Melakukan validasi data kependudukan dukuh glagahan	1	100	100	A, B, C, D, E, F, G, H & I	20-Feb-23

7	Melakukan pendampingan kegiatan musyawarah kemajuan RT	1	150	150	A, B, C, D, E, F, G, H & I	02-Feb
8	Melakukan pendampingan pengajian Srandakan Bersholawat	1	250	250	A, B, C, D, E, F, G, H & I	18-Feb-23
	TO	ΓAL JKEM PF	ROGRAM	6000		

C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan

2665			PRIN FORM 1	9	HAMILI MAGE	/NOS TEMATE		FORM 25	hindy Tristiyanti	60	EDRIK 1	EGHM.A	BEKAR
					0.000			2222					
							N PELAKSAN						
				KUL	JAH KERJA N	YATA UNIVER	ISITAS AHMA	D DAHLAN					
				- 1	PERIODE KE-1	01 TAHUN A	KADEMIK 20	22/2023					
					Unit: XIV.C.2		Lokasi: Glag	ahan, Caturhar	o, Pandak				
PRO	GRAM KEILMUAN/BIMBIN	GAN BELAJA	R										
No	Nama Program	JKEM Total			Pelaksanaar	n Keglatan					Dana		
NO.	Nama mogram	THEM: SOUN	Tempet	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	FIR	Mhs	Mas	Pam	PT	Total
1	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar	89000	Posko/Majid/TK	Anak-anak	32	2750	15	A,B,C,O,E,F,O,M,	375.000				375.000
į	Penyelenggaraan Program Edukasi	13100	Posko/RT 04/Masic	Anak-anak	11	1100	35	#,C,D,H	825.000				333,000
2	Penyelenggarsan Pelatihan Ulin Aramatorapi	400	Pos renda RT 04	thu-bu	3	300	25	. E	300.000				300.000
d	Penyelenggaraan Program Pengabikan Masyarakat	1400	Rumah-rumah warga/Tarsah Wakaf/TK	Warga/Hemaja/ Anokianak	4	350	53		500.000				500.000
5	Penyelonggaraan edukasi Tentang Potensi Pengembangan diri	1050	Posko/Salan Dasun Olagahan	Artek- anak/Remaja	3	350	15	36	50.000				50.000
	Proyelenggaraan Pengenalan Profesi	450	Posks	Remaja	:a	150	15	-6	20.000				20.000
7	Penyelenggaruan Sosialisasi Kasahatan Reproduksi	150	50 Glagation	Sawa kelas 4,5,6	1	150	36	(4	20.000				20.000
ı	Petatihan Belajar Membaca untuk Anak TK	400	Poske	Anuk- anuk/Remaja	- 2	200	15	-A	20.000				20.000
9	5000	0		111104300000000000000000000000000000000									0
10		0											0
	7	Jun	niah Dana Progner	Kellmusn/Bimbir	ngan Belajar			17	\$.610,000	0	0	0	1.610.00
PRO	GRAM KEAGAMAAAN/TPA												
No	Name Program	JKEM Total			Pelaksansar						Dana		
	Control Brook	0.000	Tempet	Sataran	Frekuensi	JKIM	Valume	FIX	Mhs	Mas	Pers	PT	Total
1	Penyelengganaan Kajian Al bilam B. Kemuhammadiyahan	90000		Warga Pedukuhan	2%	2400	22	A,B,C,D,E,E,H,I	1.020.000				1.020.00
2	Penyelenggaraan THA	438600	Masjid	Anak-anak	58	6450	20	A,B,C,D,E,E,H,I	310.000				310.000
3	Penyelanggaraan Edukasi Kesgamaan	906	Maijid	Anak-anak	1	300	22	; G	250.000				250.000
4		0											0
5		0											0
6		0											0
2		0											0

REKAPITULASI LAPORAN PELAKSANAAN KULIAH KERJA NYATA UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE KE-101 TAHUN AKADEMIK 2022/2023

			Unit: XIV.C.2	Lokasi: Gla	gahan, Caturha	rjo, Pandak				
.8	0									0
9	0									0
10	0									a
		Jumlah Danu Program Ke	agamaen/TPA			1.580,000	0	0	.0	1.580.000

C PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA

No		JEEM Total		Pelaksanaan Keglatan						Dana				
mu	Nama Program	antive susas	Tempet.	Sararan	Frekuensi	IKEM	Volume	FIX	Mhs	Max	Pem	PT	Total	
1	Pierci ampingan Serii	12500	Posko/TK	Anak-anak	71	2500	29	A.R.C.R.R.G.H.J	110.000		- 10		110.000	
2	Pendampingan Glahrage	1/500	Posko/TK	enak-anak/lbu-lba	16	2300	25	ARCERGHI	100.000				100.000	
3	Penyelenggaraan Seni	400	Posko/TK	Amak-amak	1	200	17		30.000				30.000	
4	Penyelenggaraan Olahraga	1350	smara/Kotam ren	Anak-anak	1	450	21	D	34.000				34.000	
.5		.0											0	
5		0											0	
7		0											0	
8		0											0	
9		0											. 0	
10		0											0	
			Jumlah Danz Pri	ngram Seni dan Ol	sheega				274.000	0	0	0	274.000	

No	Nama Program	JKEM Total	Pelaksanaan Kegirton						Dana				
			Temput.	Sasaran	Frokuensi	SKEW	Volume	PIK	Mhs	Mas	Pem	PT	Total
1	Penyelenggaraan pendampingan Bantul Bebas Sampah 2025 (Bantul Bersama)	8550	Pedukultan	Warga	9	950	25	AR,CDEEGH)	430.000				430.000
2	Penyelenggaraan pendampingan kesehatan	5700	mah Dukuli/Mas	sk/Bu/Remaja/La	6	950	65	A,C,D,E,F,G,H,I	1.250,000	_			1.250,000
3	Penyelenggaraan Gerakan Literasi	1600	Poliske	Anak-anak	.4	400	22	A,C,Y,F,G,H	200.000				200,000
4	Penyelenggaraan Festival Anak Sholen	3000	Mesjid	Anak-anak	6	500	25	A,R,C,D,E,E,G,H,J	350,000				350,000
1	Penyelenggaraan Keguatan di TK PKK 112 Glasahan	4200	TK FKK 112	Anak-anak	- 4	1050	22	AJB,C.D.E.F,G,HJ	200.000				200,000

PIGH FORM 1 CORNA CORNA BEKAR

REKAPITULASI LAPORAN PELAKSANAAN KULIAH KERIA NYATA UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE KE-101 TAHUN AKADEMIK 2022/2023 Unit: XIV.C.2 Lokasi: Glagahan, Caturhario, Pandak

6	Penyelenggaraan Keglatan Pengembangan Dukuh Glagahan	11600	Pedukuhan	Warga		1450	25	A,B,C,D,E,F,G,H,J	300.000				300,000
7		0											0
		0											0
9		0											
10		0						4					0
Jumish Dana Program Pendukung/Tematik								2.790,000	0	.0	ū	2.750,000	
Burnish Cases Selevado Program									8.194.000	0	0	0	6 194 000

M. Redho Syaputra NIM : 1900018387

2022 KETUA UNIT

40

BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI

A. PEMBAHASAN

Kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) merupakan bentuk kegiatan pengabdian kepada masyarakat oleh mahasiswa dengan turut serta membantu memecahkan masalah berdasarkan kompetensi keilmuan sesuai dengan situasi, kondisi, masalah dan prioritas kebutuhan masyarakat di lapangan. Kuliah Kerja Nyata (KKN) merupakan salah satu bentuk pendidikan bagi mahasiswa dalam bermasyarakat. Adanya kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) yang sudah berjalan diharapkan dapat menjadi bekal mahasiswa untuk hidup bermasyarakat di kemudian hari. Diharapkan pula ilmu yang mahasiswa berikan dapat bermanfaat bagi masyarakat di daerah tersebut untuk membantu memajukan desa. Program kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta periode Ke-101 Tahun Akademik 2022/2023 dilaksanakan terhitung dari tanggal 31 Januari sampai 02 Maret 2023. Unit XIV.C.2 mendapatkan lokasi KKN di Dusun Glagahan, Kelurahan Caturharjo, Kapanewon Pandak, Kabupaten Bantul, Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta. Berikut penjelasan mengenai program kerja yang telah dilaksanakan selama KKN yaitu:

Bidang Tematik dan Non-Tematik

1. Penyelenggaraan Pendampingan Bantul Bersih Sampah 2025 (Bantul Bersama)

Dalam kegiatan ini mahasiswa menjelaskan pengertian serta cara pengolahan sampah organik dan anorganik. Sampah diolah dengan metode ember tumpuk, komposter bag, losida. Selain itu, kami mensosialisasikan pemilahan jenis-jenis sampah yang dapat dijual atau diolah kembali. Mahasiswa juga berpartisipasi dalam kegiatan pemilahan sampah yang dilakukan di lingkungan Dukuh Glagahan.

2. Penyelenggaraan Pendampingan Kesehatan

Pendampingan kesehatan yang kami lakukan meliputi pendampingan posyandu balita, posyandu lansia, pembentukan posyandu remaja, posbindu, serta sosialilasi tanaman TOGA dan makanan sehat yang baik dikonsumsi oleh penderita penyakithipertensi, diabetes mellitus, kolestrol, dan rematik. Program-program tersebut sudah berjalan sangat baik yang tentunya dengan bantuan masyarakat.

3. Penyelenggaraan Gerakan Literasi

Literasi adalah kemampuan seseorang dalam mengolah dan memahami informasi saat melakukan proses membaca dan menulis. yang kita maksud dalam program ini dimana Gerakan literasi mengembangkan kemampuan anak dalam membaca dan memahami sesuatu dalam bentuk teks atau cerita. Mengajak anak anak dusun glagahan dalam mengembangkan potensi yang mereka miliki apalagi di usia tersebut yang memang sesuai dalam mengasah pemahaman baik dalam bentuk cerita maupun tertulis. Gerakan literasi ini telah terlaksana dalam empat bagian yang pertama ialah membuatkan sebuah poster open donasi buku baik buku bacaan anak maupun buku cerita cerita dan pendidikan setelah open donasi selanjutnya memberikan identitas buku gunanya agar buku tidak tercecer, yang ketiga membuatkan rumah baca dalam bentuk yang lebih menarik dan nyaman agar anak anak betah dalam membaca buku dengan suasana berbeda, dan yang terakhir memberikan edukasi pentingnya membaca buku sejak dini agar tidak buta huruf kedepannya. Kegiatan ini bertempat di masjid dan mushola padukuhan glagahan.

4. Penyelenggaraan Festival Anak Sholeh

Kegiatan festival anak sholeh ini dibuat dalam rangka memperingati hari isra' mi'raj Nabi Muhammad SAW yang betujuan selain untuk memperingati juga untuk mengembangkan kemapuan anak dalam bidang agama serta untuk memperat tali silaturahmi antar kkn dengan masyarakat Dusun Glagahan. Dengan antusiasme dari anak-anak Dusun Glagahan kegiatan ini dibuat dalam bentuk perlombaan yang di tunjukkan kepada anak-anak Dusun Glagahan. Kegiatan ini terdiri dari beberapa lomba di antaranya lomba cerdas cermat agama, lomba membaca surah pendek, lomba membaca doa sehari-hari dan adzan. Kegiatan ini dilaksanakan di masjid padukuhan glagahan

5. Penyelenggaraan Kegiatan Pengembangan Dukuh Glagahan

Kegiatan pengembangan dukuh atau dalam tanda kutip pengembangan sumber daya manusia yang ada di padukuhan glagahan. Kegiatan ini bertujuan dalam mengembangkan infrastuktur yang ada di padukuhan glagahan baik di antaranya melakukan pemasangan kaca cembung, pembaruan strukur pengurusan dukuh Glagahan, memvalidasi data kependudukan, pendampiang kegiatan musyawarah rt, pendampiang pengajian srandakan bersholawat. Kegiatan ini juga beririringan dengan mengajak warga dusun glagahan dalam agenda gotong royong dalam membersihkan desa agar terlihat lebih nikmat untuk di pandang. Melakukan senam sehat bersama masyarakat dusun Glagahan dalam meningkatkan kebutuhan jasmani mereka yang alhamdulillah nya kegiatan ini terlaksana secara baik.

Bidang Individu

1. Bidang Keilmuan

Bentuk pengabdian itu dapat berupa program keilmuan, yang didalamnya berisikan ilmu dari apa yang didapat di bangku perkuliahan. Adapun jurusan yang terdapat pada divisi XIV.C.2 antara lain Pendidikan Bahasa Indonesia dan Sastra Indonesia, Ekonomi Pembangunan, Akuntansi, Teknik Informatika, Teknik Kimia, Kesehatan Masyarakat, Ilmu Komunikasi, Perbankan Syariah, Pendidikan Biologi. Kegiatan yang dilakukan meliputi bimbingan belajar, penyelenggaraan edukasi, pelatihan pembuatan lilin aromaterapi, pengenalan profesi, sosialisasi kesehatan reproduksi.

2. Bidang Keagamaan

Pada bidang keagamaan mahasiswa dituntut untuk dapat mengimplementasikan ilmu-ilmu keislaman yang telah didiperoleh selama menempuh pendidikan di kampus. Dimana Universitas Ahmad Dahlan sangat mengutamkan nilai-nilai Islam sehingga bidang keagamaan menjadi salah satu prioritas dalam program KKN. Program yang telah dilaksanakan dalam bidang keagamaan yaitu penyelenggaraan TPA, hafalan surat pendek, hafalan doa sehari-hari, membimbing tata cara wudhu dan tayamum, membimbing tata cara sholat, membimbing penulisan huruf hijaiyah, menjelaskan makna syukur, menonton video kisah nabi dan mempelajari hikmahnya, membimbing hafalan nama-nama malaikat berserta tugasnya. Kegiatan TPA ini dilaksanakan setelah sholat Maghrib setiap hari Senin, Rabu dan Sabtu.

3. Bidang Seni dan Olahraga

Bidang Seni dan Olahraga merupakan program kerja yang berhubungan dengan kegiatan kesenian dan olahraga. Adapun kegiatan KKN dalam bidang kesenian dan olahraga sebagai berikut:

- 1) Pendidikan Bahasa Indonesia dan Sastra Indonesia
 - a) Pendampingan seni meliputi kegiatan pendampingan anak-anak dalam kegiatan mewarnai bernuansa islami, seni origami bagi anak-anak. Pendampingan olahraga meliputi kegiatan melakukan pendampingan senam sehat anak TK PKK 112 Glagahan yang terlaksana pada tanggal 25 Februari 2023 serta kegiatan lomba kelereng bagi anak-anak.
- 2) Ekonomi Pembangunan

a) Penyelenggaraan seni meliputi kegiatan mewarnasi kaligrafi kepada anak-anak dusun glagahan serta melakukan pendampingan teknik mewarnai kolase. Kegiatan pendampingan olahraga meliputi kegiatan senam sehat bersama anak-anak dusun glagahan, pendampingan cara bermain bola kaki yang baik dan benar kepada anak – anak dusun glagahan serta kegiatan bermain bulu tangkis bersama pemuda glagahan.

3) Akuntansi

a) Pendampingan seni meliputi kegiatan penayangan pengenalan rumah adat Indonesia, penayangan video cerita rakyat Timun Mas, kegiatan seni kreativitas dari plastisin serta menggambar kaligrafi bagi anak TK. Kegiatan pendampingan olahraga meliputi kegiatan bermain ular naga dan engklek bagi anak TK.

4) Teknik Informatika

a) Penyelenggaraan seni meliputi kegiatan mewarnasi kaligrafi kepada anak-anak dusun glagahan serta melakukan pendampingan teknik mewarnai kolase. Kegiatan pendampingan olahraga meliputi kegiatan senam sehat bersama anak-anak dusun glagahan, pendampingan serta mengajarkan cara bermain bulu tangkis yang baik dan benar kepada anak – anak dusun glagahan dan kegiatan mengajarkan cara berenang yang baik dan benar kepada anak-anak dusun glagahan.

5) Teknik Kimia

a) Kegiatan ini meliputi membuat kerajinan dari manik-manik, balap kelereng, dan permainan tradisional gobak sodor.

6) Kesehatan Masyarakat

a) Program penyelenggaraan seni meliputi kegiatan membuat kolase gambar menggunakan biji-bijian dengan tema kesehatan, serta mendampingi anak-anak dalam kegiatan mewarnai. Untuk kegiatan penyelenggaraan olahraga meliputi memberikan edukasi tentang manfaat olahraga bagi kesehatan tubuh melalui poster kepada anak-anak, serta mengadakan kegiatan jalan sehat Bersama anak-anak TK PKK 112 Glagahan.

7) Ilmu Komunikasi

a) Program pendampingan seni meliputi pelatihan kepada anak-anak dalam mewarnai dan mengenal gambar-gambar, pendampingan mewarnai pada anak-anak. Pendampingan Olahraga meliputi sepak bola dengan anak-anak, pendampingan senam pagi Bersama warga setempat.

8) Perbankan Syariah

a) Pendampingan seni meliputi kegiatan seni melakukan mewarnai gambar bersama anak-anak TK PKK 112 ,dan melakukan jalan sehat bersama anak-anak TK PKK 112 beserta ibu –ibu guru.

9) Pendidikan Biologi

a) Pendampingan seni meliputi kegiatan pelatihan pembuatan cincin dari manik-manik, melatih menghafal lagu-lagu nasional bagi anak TK, serta pembuatan kreativitas dari origami bagi anak TK. Kegiatan pendampingan olahraga meliputi kegiatan mendampingi olahraga bagi anak TK berupa jalan sehat.

B. EVALUASI

Selama kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) unit XIV.C.2 di Dusun Glagahan secara garis besar berjalan dengan baik. Faktor yang sangat membantu kelancaran semua kegiatan KKN adalah dukungan serta partisipasi warga masyarakat Dusun Glagahan terdap program kegiatan KKN, mahasiswa juga menemui beberapa faktor:

4. Faktor-faktor Penghambat

- a) Kesulitan mengumpulkan warga di siang hari karena kebanyakan masyarakatnya bekerja dari padi sampai sore.
- b) Musim penghujan, masa KKN yang bertepatan dengan musim hujan menjadi salah satu faktor penghambat sehingga warga tidak bisa hadir.

5. Faktor-faktor Pendukung

- a) Adanya dukungan dari tokoh masyarakat Dukuh Glagahan
- b) Adanya semangat dari anak-anak Dusun Glagahan yang begitu antusias dengan kedatangan mahasiswa KKN.
- c) Posko yang ditempati mahasiswa KKN merupakan tempat tinggal dari kepala Dusun Glagahan yang sering kedatangan warga.
- d) Mahasiswa mudah membaur dengan masyarakat sehingga menjadi akrab.

BAB V PENUTUP

A. Kesimpulan

Setelah kurang lebih 30 hari program Kuliah Kerja Nyata (KKN) periode ke-101 tahun akademik 2022/2023 yang berlangsung di Dusun Glagahan, Desa Caturharjo, Kapanewon Pandak, Kabupaten Bantul, DIY dapat disimpulkan bahwa Kuliah Kerja Nyata yang telah terprogram dapat berjalan sesuai yang direncanakan walaupun ada beberapa faktor penghambat pelaksanaan program kegiatan KKN. Ada beberapa hal dari kegiatan Kuliah Kerja Nyata yang dapat kami simpulkan sebagaiberikut:

- 1. Pada umumnya program KKN yang telah terencana dapat berjalan dengan baik dan lancar berkat antusias warga dengan program kerja kami, serta kerja sama yang baik antar mahasiswa KKN dengan seluruh elemen masyarakat Dusun Glagahan.
- 2. Mahasiswa juga memperoleh pengalaman yang luar biasa yang tidak didapat di bangku kuliah yaitu pembelajaran langsung di masyarakat selama menjalankan kegiatan KKN
- 3. Program KKN ini sangat membantu masyarakat dalam menambah wawasan dan keterampilan serta memberikan pengetahuan baru yang belum pernah mereka dapatkan sebelumnya.
- 4. KKN merupakan bentuk pengabdian kepada masyarakat yang bertujuan untuk:
 - a) Mahasiswa yang mengabdi kepada dapat beradaptasi di tengah lingkungan masyarakat, memahami karakter serta berupaya membantu mengatasi permasalahan yang timbul di tengah masyarakat.
 - b) Aplikasi kemampuan mahasiswa setelah menempuh kegiatan akademik selama 7 semester.

B. Saran

- 1. Pemerintah Desa/Masyarakat Setempat
 - a) Kehidupan beragama yang lebih baik dan menjunjung tinggi toleransi dalam beragama dikarenakan
 - b) Dukungan pemerintah dalam pemanfaatan bank sampah untuk terwujudnya program pemerintah Bantul Bersih Sampah 2025 (Bantul Bersama).

2. Mahasiswa Kuliah Kerja Nyata

- a) Jagalah nama baik almamater yaitu nama perguruan tinggi. Hendaknya jangan melakukan perbuatan yang dapat merusak citra Muhammadiyah dan Universitas Ahmad Dahlan.
- b) Membuka diri dalam menerima berbagai saran dan kritikan yang disampaikan oleh warga guna pencapaian kegiatan yang lebih baik.
- c) Menjaga terjalinnya komunikasi yang baik serta sikap keterbukaan antar anggota unit agar kekompakkan tetap terjaga.
- d) Selalu lakukan kegiatan evaluasi untuk perbaikan program setiap harinya.